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Ata da Sétima (7ª) sessão Extraordinária da décima sexta (16ª) Legislatura da Câmara 

Municipal de Jerônimo Monteiro, Estado do Espírito Santo, na sala das sessões ‘’Maurílio 

Paiva Andrade”. Aos trinta (30) dias do mês de janeiro (01) do ano de dois mil e vinte e 

três (2023); ás oito horas e quinze minutos (08:15 hs). Foram abertos os trabalhos, 

realizando a chamada dos vereadores, constando as seguintes presença: Adezilda da Silva 

Santos, Eduardo Gomes, Elias Lugão Britto, Everaldo Alves Rodrigues, José Valber 

Cabral Lisboa, Leneandro Braga Goulart, Matheus Garcia Carvalho, Thiago Bernardo de 

Souza e Wagner Ribeiro Masioli. Havendo quórum legal o Presidente solicitou a todos 

que se colocassem de pé, para que o Vereador Leneandro lesse um trecho da Bíblica. Na 

sequência solicitou ao secretário da Mesa, que leia os inscritos para fazer parte das 

comissões Permanentes desta Casa: COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO FINAL – Vereadores: MATHEUS GARCIA CARVALHO – 

REPUBLICANOS, ELIAS LUGÃO BRITTO – PDT, ADEZILDA DA SILVA SANTOS 

– PSB. COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, EDUCAÇÃO, SAÚDE, 

AGRICULTURA, MEIO AMBIENTE E DE DEFESA DO CIDADÃO – Vereadores: 

LENEANDRO BRAGA GOULART – PDT, ADEZILDA DA SILVA SANTOS – PSB, 

ELIAS LUGÃO BRITTO – MDB. COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, 

TRANSPORTE E HABITAÇÃO – Vereadores: EVERALDO ALVES RODRIGUES – 

PSB, JOSÉ VALBER CABRAL LISBOA – REPUBLICANOS, LENEANDRO BRAGA 

GOULART – PDT. Os Vereadores THIAGO BERNARDO DE SOUZA E EDUARDO 

GOMES não tem interesse em participar das comissões, conforme declaração arquivada 

nesta Casa de Leis. Passamos a votação nominal das Comissões Permanentes, cada 

vereador votará em três (03) inscritos, só lembrando os vereadores que cada vereador tem 

direito a três votos em cada comissão. Em seguida os eleitos da comissão já definirão 

quem será o Presidente, Relator e Membro de cada Comissão. Vamos dar início a votação 

a primeira Comissão que é a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. 

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL; COMISSÃO DE 

FINANÇAS E ORÇAMENTO, EDUCAÇÃO, SAÚDE, AGRICULTURA, MEIO 

AMBIENTE E DE DEFESA DO CIDADÃO; COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇOS 

PÚBLICOS, TRANSPORTE E HABITAÇÃO, sendo só três inscritos para cada 

comissão os vereadores votaram nos três inscritos por unanimidade. Foram eleitos para 

as comissões: COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL – 

PRESIDENTE - ELIAS LUGÃO BRITTO, RELATOR - MATHEUS GARCIA 

CARVALHO, MEMBRO - ADEZILDA DA SILVA SANTOS. COMISSÃO DE 

FINANÇAS E ORÇAMENTO, EDUCAÇÃO, SAÚDE, AGRICULTURA, MEIO 

AMBIENTE E DE DEFESA DO CIDADÃO – PRESIDENTE - LENEANDRO 

BRAGA GOULART, RELATOR - ELIAS LUGÃO BRITTO, MEMBRO - 

ADEZILDA DA SILVA SANTOS. COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇOS 

PÚBLICOS, TRANSPORTE E HABITAÇÃO – PRESIDENTE - JOSÉ VALBER 

CABRAL LISBOA, RELATOR - EVERALDO ALVES RODRIGUES, MEMBRO - 

LENEANDRO BRAGA GOULART.  Nada mais a tratar às oito horas e trinta e oito 

minutos (08:38hs), declaro encerrada a sessão. E, para constar nos Registros dos Anais 
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desta Casa de Leis, Eu Leneandro Braga Goulart, 1º Secretário, lavrei a presente Ata, que 

depois de lida, se achada conforme será assinada por mim, pelo Presidente e demais 

Vereadores. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Jerônimo Monteiro, em 30 de 

janeiro de 2023. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


